REACCION DE IDENTIDAD PARCIAL
Las dos lineas se unen pero se forma un espoldn provocado
por el antigeno 1 con dos determinantes antigénicos (a y
b) reconocidos por el antisuero AB. Observa que el
antisuero soélo reconoce un determinante antigénico (a) del
antigeno 2. —
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REACCION DE IDENTIDAD PARCIAL
Las dos lineas estan cruzadas y los determinantes
reconocidos por el antisuero AB (a en el antigeno 1 y b en
el antigeno 2) son diferentes.
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REACCION DE IDENTIDAD
Las dos lineas de precipitacion se unen en un solo arco, los
antigenos 1 y 2 tienen determinantes antigénicos comunes
(a y b) que reaccionan con el antisuero que contiene los
anticuerpos A y B.
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